



五指山市南圣镇新春村是苗族聚居的生态移民搬迁村庄，共有九十六户村民迁入新居。

危房改造： 从「忧居」到「优居」



文昌市东路镇红光村，扶贫干部回访建档立卡贫困户杨大元（左二），身后是杨大元的新家。

本报海口12月29日讯（记者孙慧 通讯员杨洲）2019年，我省继续实施农村危房改造政策，将省级、市（县）级政策配套资金重点倾向农村地区建档立卡贫困群众，经济困难群众居住条件得到显著改善。

2019年全省通过实施农村危房改造，共计为12705户农村住房困难、经济贫困的农户解决住房安全问题，12705户危房改造农户当中建档立卡贫困户10515户，其中大排查后新增1687户，目前已全部竣工并实现入住，农村群众居住条件显著改善。

借助危房改造，我省农村特色风貌得到显著提升。全省各个市县以农村危房改造为抓手，建立激励约束机制，通过完善村庄规划、规范农户建房报建、开展农村建筑工匠培训、推广特色民居图集等方式加强农村特色风貌建设，农村住房特色风貌显著改善。

通过政府引导、资金扶持、强化监管、宣传培训，农民建房质量和安全意识明显提高。

近日，海南日报记者奔赴全省各地农村，用镜头记录下在脱贫攻坚进程中群众实现安居梦的喜悦。



琼中黎族苗族自治县红毛镇合老村，村干部来到危房改造户王有标（右）的新家，了解他的生活情况。



五指山市南圣镇新春村，危房改造户曾德兴和妻子在收拾新房子。



近日，陵水黎族自治县椰林镇桃园村贫困户刘亚义搬进政府给他修建的新房。

本版图片由本报记者 袁琛 武威 李天平 摄

广告

富力·首府
THE TOP
400-111-2777



效果图

国兴上城
传世阔宅

预售证号：[2018]海房预字(0119)号

广告